

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΥΠΗΚΟΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΘΗΒΩΝ 196-198, ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗ
Email : RIS.syllogos@migration.gov.gr



ΑΘΗΝΑ : 06.5.2022

Αριθ. Πρωτ. : 25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΜΕΝΕΣ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΣΥΛΟΥ

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι.

Στεκόμαστε δίπλα στον αγώνα που κάνουν οι δέκα συναδέλφισσες ορισμένου χρόνου της υπηρεσίας Ασύλου ώστε να παραμείνουν στη δουλειά τους, καθώς μετά από πολυετή προσφορά στην υπηρεσία και εν γένει στο υπουργείο μας, βρίσκονται αναίτια στο δρόμο, τρεις εκ των οποίων μάλιστα βρίσκονται σε κήση, ενώ ανάμεσά τους συμπεριλαμβάνεται η πρόεδρος του Συλλόγου και ιδρυτικά μέλη του.

Εδώ και δύο χρόνια από τη στιγμή που η ηγεσία του υπουργείου αποφάσισε τη μη ανανέωση των συμβάσεών τους έχουν ξεκινήσει ένα διαρκή δικαστικό αγώνα με ότι αυτό συνεπάγεται οικονομικά αλλά και σε ψυχικό κόστος τόσο για τις ίδιες όσο και για τις οικογένειές τους.

Το 2020 το υπουργείο μας ανανέωσε τις συμβάσεις 800 περίπου συναδέλφων ορισμένου χρόνου της υπηρεσίας Ασύλου και της Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης, ενώ εξαιρέθηκαν οι συγκεκριμένες συναδέλφισσες οι οποίες εργάζονται στην υπηρεσία από το 2014. Οι λόγοι για τους οποίους συνέβη αυτό αναφέρονται στο Δελτίο Τύπου από 05/05/2022 που εξέδωσε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. όπου και αναγράφεται "ότι οι απολύσεις είναι εκδικητικές και στρέφονται ενάντια στη συνδικαλιστική δράση, ενώ θέλουν να τρομοκρατήσουν όλους τους εργαζόμενους και ιδιαίτερα τους νέους".

Ως ΔΣ των μονίμων υπαλλήλων της υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης, οφείλουμε να προασπίσουμε με κάθε τρόπο το θεσμό που υπηρετούμε, ώστε να μπορούμε άφοβα να διεκδικούμε τα δικαιώματά μας και να εργαζόμαστε για την βελτίωση των συνθηκών εργασίας μας αλλά και της υπηρεσίας μας γενικότερα.

Προσυπογράφουμε με το Δελτίο Τύπου της ΑΔΕΔΥ και ζητάμε, την επιστροφή στην εργασία των συναδελφισσών και μάλιστα σε μια περίοδο όπου η υπηρεσία Ασύλου έχει αυξημένες ανάγκες λόγω του Ουκρανικού ζητήματος και η εμπειρία τους είναι απαραίτητη πιο πολύ από κάθε άλλη φορά, ενώ η παρούσα οικονομική συγκυρία θα φέρει σε πολύ δύσκολη θέση τόσο τις ίδιες όσο και τις οικογένειές τους.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Μερμίρης Δημήτριος



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πάλλας Ιωάννης